



会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%** 收益看的见

存10万元 到期利息**20278元**

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行 96811

4001196811(省外) www.lscb.com

今日 8 版

2021年12月7日 星期二 农历辛丑年十一月初四 国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报社出版 总第3558期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net
新浪官方微博: weibo.com/leshannews

离家走失五年半 他终于见到了母亲



王桂兰紧紧拉住儿子帅志平(右二)

本报讯(记者 甘国江 摄影报道)昨(6)日下午,一辆贴着“救助专用”的小车停靠在五通桥区石麟镇许店儿村村委会。67岁的王桂兰赶紧跑了出来,既焦急又期盼地望着车后门。

“五年半了,我们都以为再也见不到你了。”车门打开,一位中年男子缓缓走下来,两人眼睛对望的那一刻,王桂兰声音哽咽了。

不过仔细看了一眼后,王桂兰又露出了笑容:“长胖了,长胖了。”

男子名叫帅志平,是王桂兰的儿子,今年42岁,天生听力和语言残疾,且有智力障碍。2016年的一天,从地里干活回来的王桂兰突然发现帅志平没有待在家里。考虑到帅志平有智力障碍,一家人赶紧分头前往五通桥城区及周边地区寻找,结果毫无音讯。

“当时我们在五通桥和沙湾都报了

警。”王桂兰告诉记者,不过警方的努力却并没有带来好消息,毕竟寻人就像大海捞针,并不容易。

王桂兰并不知道,当她带着家人寻找儿子帅志平的同时,帅志平正不知不觉地离家越来越远。

2017年10月4日,自贡市公安局沿滩分局卫坪派出所民警护送一位衣着又脏又臭的中年男子来到了自贡市救助站(现自贡市社会福利和康复治疗中心)。办理完交接手续后,救助站工作人员发现该人员行为异常,疑似精神疾病患者。由于无法询问出具体的信息,自贡市救助站依据救助政策规定,将其护送至自贡市第五人民医院医治,并临时为其化名陈卫坪。

2017年10月10日,病情稳定后的陈卫坪被安置于自贡市精神病人康复院(现自贡市社会福利和康复治疗中心)进一步

医治。

医治期间,自贡市救助站并未放弃帮陈卫坪寻亲。在借助媒体寻亲的同时,还为其采集DNA血样和人脸识别信息。功夫不负有心人,今年11月初,当再次为陈卫坪进行人脸识别时,发现他与五通桥区石麟镇一位名叫帅志平的村民高度相似。

后经自贡市社会福利和康复治疗中心、乐山市救助站和石麟镇三方通过实地走访、视频等方式核实,陈卫坪就是五通桥区石麟镇走失多年的帅志平。

昨日下午,离家走失的帅志平终于回到了自己的故乡,见到了自己的母亲,“陈卫坪”也终于变回了“帅志平”。

“接下来,我们将协调相关部门为帅志平落实低保、残疾人补助等相关政策,帮助他回归正常生活。”乐山市救助站业务科科长魏亚兴表示。

践行十爱 德耀嘉州

64盏路灯 方便村民夜间出行

本报讯(记者 宋戈 摄影报道)随着农村基础设施建设日渐完善,村道基本实现了村村通、户户通。但有些村道缺少照明设施,村民夜间出行还存在一定不便。最近,市中区土主镇红和村村民欣喜地迎来了期盼的太阳能路灯。

12月2日,记者走进红和村,看到村道旁架起了高高的太阳能路灯。“我们这个村以前没有路灯,晚上黑灯瞎火的,群众出行确实很不方便。”红和村党总支副书记董立军说,现在有了路灯,村民夜间出行安全多了。

这样的变化,得益于当地的一位村民祝军。今年47岁的祝军,返乡创业在当地开办了一家民营企业。从小在农村长大的他,深知乡亲夜间出行的困难。他坦言,因为在家乡创业得到了很多人的帮助,因此他一直想为乡亲们做点实实在在的事。

从去年10月开始,祝军先后分两期工程,自己全额出资15万元左右,在村道上安了64盏太阳能路灯。

据了解,路灯安好后,极大地改善了村里的夜间照明,让村民们出行更加便利。祝军的行为,得到了村民的一致点赞。



村道旁安装了路灯